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		Vasilitsa Bike Park - μήνυμα διοίκησης
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Η Διοίκηση του Ε.Χ.Κ.Β., μετά και την ολοκλήρωση του Open αγώνα στα πλαίσια του 6ου γύρου του Πανελληνίου Κυπέλου Downhill 2016, καθώς και του Διασυλλογικού αγώνα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας, θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους όσους συντέλεσαν στην προσπάθεια αυτή και ειδικότερα:



Το συντοπίτη μας Δάνη Καραμιχαηλίδη, πρώην Πανελλήνιο Πρωταθλητή DH, του οποίου το όραμά του ευθυγραμμίστηκε με το πρόγραμμα και το όραμα της Διοίκησης, για τη δημιουργία ενός ορειβατικού ποδηλατικού πάρκου στην Ελλάδα ευρωπαϊκών προδιαγραφών και την επέκταση της περιόδου λειτουργίας του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Βασιλίτσας.

Τους συντοπίτες μας Στέργιο Κουτσονίκο και Δημήτρη Νίκου, τον Γιαννιώτη Σωτήρη Γκόντα, τα μέλη της www.playride.gr Τάσο Εφραιμίδη & Γιώργο Νάνο, καθώς και όλα τα υπόλοιπα ακάματα μέλη της Ομάδας Εργασίας, τα οποία κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού ενσάρκωσαν τα πλάνα του Δάνη και της Διοίκησης επί του πεδίου δημιουργώντας το Vasilitsa Mountain Bike Park.

Τον Πρόεδρο του Ποδηλατικού Γυμναστικού Συλλόγου Λάρισας, κ. Σάββα Τσοπούρογλου, ο οποίος αγκάλιασε από την πρώτη στιγμή τη διεξαγωγή του αγώνα και ο οποίος έχει ήδη ξεκινήσει τις προσπάθειες για την πιστοποίηση της μαύρης αγωνιστικής πίστας μας από τη Διεθνή Ένωση Ποδηλασίας (UCI) και τη διεξαγωγή διεθνούς αγώνα στο Katmalosi DH track.

Τα μέλη του Ποδηλατικού Γυμναστικού Συλλόγου Λάρισας, Γιώργο Δημητρίου, ο οποίος μέσα από το μικρόφωνο της RedBull προσέθεσε το δικό του ξεχωριστό χρώμα στην αψίδα τερματισμού της RedBull και Ζαφείρη Τσιλίκη για την πολύτιμη συνεισφορά του στη γραμματειακή υποστήριξη.

Τους αντιδημάρχους του Δήμου Γρεβενών, κ. Χρήστο Πέτρου και κ.Ζήση Κιάκα, για την παρουσία τους στο Βουνό την ημέρα του αγώνα και τη συμμετοχή τους στις απονομές των νικητών του αγώνα.

Τον Τίμο Τσιντσικλόγλου και το downhill.gr για τη διεξαγωγή του Πανελλήνιου Κυπέλλου DownHill και την προώθηση του αθλήματος του DH στην Ελλάδα.

Τη Σοφία Καμπλιώνη, η οποία μέσα από τον επαγγελματικό φωτογραφικό φακό της, απαθανάτισε τις πρώτες συγκινήσεις κατά τη θερινή υλοποίηση του VasilitsaMountainBikePark.

Τη Νατάσα Παπαδημητρίου και τον Θοδωρή Ερμήλιο για την άψογη και πλήρη φωτογραφική κάλυψη του αγώνα στο Katmalosi DH track.

Τους χορηγούς του αγώνα, ήτοι:
Βιομηχανία ξύλου Γιώτας, Βουλκανιζατέρ Γεώργιος Γεωργίτσης, Τυπογραφείο-Βιβλιοπωλείο Χρήστος Κρ. Τσιαρσιώτης, Θέρμανση-Ύδρευση Ίττης, Πρατήριο υγρών καυσίμων Τέγος Εμ. & Σια Ε.Ε., Οικοδομικά Υλικά Ανδρέας & Ηλίας Στόκας, Συνεργείο Αυτοκινήτων Ντάλιος Χρήστος , Ανταλακτικά Λιπαντικά AUTO ΚΙΝΗΣΗ, Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΣΑΜΑΡΙΝΑ, Παπαχρήστου Βελισσάριος έρευνα & ανάπτυξη εφαρμογών ηλεκτρονικής, Ορεινό καταφύγιο Βασιλίτσα V1850, Βιβλιοπωλείο - Κέντρο Φωτοτυπίας Γράφημα, MiniMarket Αφοί Μητρόπουλοι, Πρατήριο υγρών καυσίμων AVIN Ζαμανάκος, Station Street wear store, Είδη μοτοσυκλέτας monster-shop.gr και ETHEN.

Τους συμμετέχοντες αθλητές του DH, οι οποίοι μας τίμησαν με την παρουσία τους στο Χιονοδρομικό Κέντρο Βασιλίτσας και τη συμμετοχή τους στον αγώνα και να συγχαρούμε τους Νικητές για κάθε κατηγορία κατάταξης, ήτοι: Κωνσταντίνο Ανδριώτη (Elite), Τηλέμαχο Τσαρούχη (Junior), Νίκη Τσάλλου (Women), Άρη Χατζηγεωργίου (Master), Φώτη Σκαρή (Veteran) και Κωνσταντίνο Ανδριώτη (Διασυλλογικό & Γενικής).

Τέλος, τα πιο θερμά ευχαριστήρια στο Προσωπικό του Ε.Χ.Κ.Β. και στους αφανείς συντελεστές του αγώνα, τους Εθελοντές, οι οποίοι διασκορπίστηκαν κατά μήκος του μονοπατιού και επωμίστηκαν την εποπτεία της σωματικής ακεραιότητας των αθλητών, ήτοι τους:

Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό Καστοριάς, Εθνικό Πάρκο Βόρειας Πίνδου, Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Γρεβενών, Δρομείς Υγείας Γρεβενών, Λέσχη Φίλων Μοτοσυκλέτας Γρεβενών (ΛΕ.ΦΙ.Μ.),

καθώς και τον Αντώνη Κλεισιάρη, ο οποίος εκτέλεσε χρέη βοηθού Αλυτάρχη, την Ομάδα Άμεσης Επέμβασης αποτελούμενη από τους Στέλιο Παπαλαμπρόπουλο, Παναγιώτη Καφτεράνη και Δημήτρη Μαστoρογιάννη και ειδικότερα τις νεαρότερες σε ηλικία εθελόντριες Ελπίδα Τζιόλα και Σαΐτσα Σιαμίδου.

για την Επιτροπή Διοίκησης
ο Πρόεδρος
Θωμάς Καραγιάννης
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